

Губернатору Московской области
143407, Московская область, г.
Красногорск, бульвар Строителей, д. 1

Г-ну Шойгу С.К.

от жителей кв. Старбеево, г.о. Химки,
Московской области

(согласно списка подписантов)

Уважаемый Сергей Кужугетович!

Убедительно просим Вас обратить пристальное внимание на нездоровую ситуацию, сложившуюся в городском округе Химки.

Последние несколько лет в нашем городском округе Химки ведется беспрецедентная по своим масштабам кампания по уничтожению естественной среды обитания. Идет вырубка зеленых насаждений, уничтожаются парковые зоны. Жилыми домами, офисными и торговыми центрами застраиваются дворы и все хоть немного подходящие для этого участки земли. В большинстве случаев имеются свидетельства о грубых нарушениях действующего законодательства и конституционного права граждан на благоприятную окружающую среду при получении разрешительной документации на застройку. В результате подобных действий администрации г.о.Химки развернулось настоящее массовое противостояние граждан. Повсеместно создаются инициативные группы жителей нашего округа, требующие прекратить застройку. Наиболее известные случаи действий таких инициативных групп - это отстаивание Химкинского леса, парка «Дубки», береговой линии по ул.Юннатов, застройке по ул.Молодежная, застройке поймы реки Сходни.

В настоящее время Администрация взяла курс на застройку домами «средней этажности» (до 8 этажей) береговой линии канала имени Москвы в районе квартала Старбеево.

08 июля 2011 в газете «Химкинские новости» (№26 (1983) стр.25) было опубликовано уведомление Администрации г.о.Химки о предполагаемом предоставлении в аренду для строительства и эксплуатации спортивно-оздоровительных объектов и баз отдыха трех земельных участков по указанным ниже адресам:

1. Московская область, г.Химки, кв Клязьма, ул.Карла Маркса, вблизи д.50, площадью 26000 кв.м.
2. Московская область, г.Химки, кв Клязьма, вблизи СНТ «Восход-7», площадью 25500 кв.м.

Обращение жителей кв.Старбеево, г.о.Химки, Московской области к Губернатору Московской области г-ну Шойгу С.К. относительно намерения Администрации г.о.Химки застроить земельные участки в районе кв.Старбеево.

Подписано с 01 по 03 июня 2012 года в квартале Старбеево.

3. Московская область, г.Химки, мкр.Старбеево, ул.Спортивная, вблизи вл.56 площадью 22000 кв.м (далее по тексту Земельные участки).

Причем первые два участка были указаны с заведомо неправильными адресами, т.к. все ориентиры указывают на нахождение их в кв. Старбеево, а не в кв. Клязьма. Жители квартала в установленные сроки дали мотивированные возражения, но как показали последующие действия, Администрация не сочла нужным прислушаться к мнению местных жителей, полностью игнорируя тот факт, что эта земля расположена во втором поясе зоны санитарной охраны источников питьевого водоснабжения г.Москвы, а также, что указанные участки являются традиционным местом отдыха жителей как кв.Старбеево, так и других микрорайонов г.о.Химки.

26 апреля 2012 года в газете «Химкинские новости» № 18 (2037), стр. 24 было опубликовано Постановление № 659 от 20.04.2012 за подписью Первого заместителя Главы Администрации г.о.Химки А.В.Валова, в котором администрация дает распоряжение «разработать Проект планировки части территории кв.Старбеево... с учетом ПРОЕКТИРУЕМОГО ЖИЛОГО КОМПЛЕКСА СРЕДНЕЙ ЭТАЖНОСТИ...».

В декабре 2011 года без проведения обязательных публичных слушаний при наличии возражений на намерение администрации изменить вид разрешенного использования земельных участков (при неутверждённом градостроительном плане г.о. Химки) участки земли были зарегистрированы в системе Росреестра, и им были присвоены кадастровые номера, причем с по-прежнему неверными адресами. При этом на просьбу жителей кв. Старбеево (Обращение в ТУ Росимущества в Московской области от 8 ноября 2011 года) предоставить один из участков земли вдоль береговой линии канала в аренду для использования его в качестве естественного парка для отдыха граждан был получен ответ лишь в апреле 2012 года, в котором говорится о невозможности идентифицировать испрашиваемый земельный участок.

Таким образом, Постановлением Администрации городского округа планируется сделать существенное отступление от еще неутверженного Градостроительного плана развития г.о. Химки до 2020 года. Фигурирующие в Постановлении участки земли в соответствии с Градостроительным планом являются «зеленой зоной» рекреационного назначения городских зеленых насаждений ОБЩЕГО пользования, территорией, предназначеннной для «организации благоустройства и озеленения территорий населенных пунктов» и «объектом и местом массового отдыха населения». При этом демонстративно игнорируется мнение жителей кв. Старбеево, которые провели альтернативные общественные слушания в мае 2012 года, результаты которых направлены в адрес администрации.

Учитывая тот факт, что через Химкинский лес, примыкающий к кв. Старбеево осуществляется прокладка автомобильной трассы Москва - Санкт-Петербург, планы Администрации г.о.Химки по застройке береговой линии канала им. Москвы уничтожают ПОЛНОСТЬЮ в округе все парковые зоны, и это делается несмотря на то, что в 2011 году президентом России Дмитрием Медведевым было публично обещано восстановить ущерб от прокладки трассы высадкой на 500 га земли новых зеленых насаждений.

Обращение жителей кв.Старбеево, г.о.Химки, Московской области к Губернатору Московской области г-ну Шойгу С.К. относительно намерения Администрации г.о.Химки застроить земельные участки в районе кв.Старбеево.

Подписано с 01 по 03 июня 2012 года в квартале Старбеево.

На интернет-сайте www.starbeovo-sos.ru можно ознакомиться с обширной перепиской по вопросу предполагаемой застройки, которую мы, жители квартала Старбеево, ведем уже почти год с различными органами государственной власти. К сожалению, до сих пор из всех инстанций нам приходят лишь формальные отписки.

Все происходящее в квартале Старбеево и в самом городском округе Химки вызывает глубокую озабоченность сложившейся практикой действий вопреки здравому смыслу и закону.

Просим Вас вмешаться в сложившуюся ситуацию и принять все необходимые меры для сохранения среды обитания, как для нас, ныне живущих граждан страны, так и для будущих поколений.

Просим ответ на настоящее Обращение отправить в первые три нижеуказанных адреса.

С уважением, жители кв.Старбеево, г.о.Химки, Московская область. Подписано с 1 по 3 июня 2012 в кв.Старбеево.

№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Адрес места жительства	Подпись
1			
2			
3			

Обращение жителей кв.Старбеево, г.о.Химки, Московской области к Губернатору Московской области г-ну Шойгу С.К. относительно намерения Администрации г.о.Химки застроить земельные участки в районе кв.Старбеево.

Подписано с 01 по 03 июня 2012 года в квартале Старбеево.

Experiments were conducted on two types of plants: *Ipomoea carnea* and *I. pes-caprae*. The former was chosen because it is a common species in the coastal areas of the study area and has been used as a food source by the local population. The latter was chosen because it is a common species in the coastal areas of the study area and has been used as a food source by the local population.